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CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc  

--------------- 
Số: 8818/CT-TTHT 

V/v: Lập hóa đơn 
Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 17 tháng 10 năm 2014 

  

Kính gửi: Công ty TNHH 1TV Lâm nghiệp Sài Gòn (Forimex) 
Địa chỉ: Số 08 Hoàng Hoa Thám, Phường 7, Q. Bình 
Thạnh, TP. Hồ Chí Minh 
Mã số thuế: 0300695842 

  

Trả lời văn bản số 197/LN-TV ngày 02/10/2014 của Công ty về lập hóa đơn, Cục Thuế TP 
có ý kiến như sau: 

Căn cứ Thông tư số 119/2014/TT-BTC ngày 25/08/2014 của Bộ Tài chính về cải cách đơn 
giản các thủ tục hành chính (có hiệu lực thi hành từ ngày 01/09/2014): 

+ Tại Khoản 2 Điều 3 sửa đổi, bổ sung Khoản 4 Điều 7 Thông tư số 219/2013/TT-BTC 
như sau: 

“Giá tính thuế đối với sản phẩm, hàng hóa, dịch vụ tiêu dùng nội bộ. 

Hàng hóa luân chuyển nội bộ như hàng hóa được xuất để chuyển kho nội bộ, xuất vật tư, 
bán thành phẩm, để tiếp tục quá trình sản xuất trong một cơ sở sản xuất, kinh doanh hoặc hàng 
hóa, dịch vụ do cơ sở kinh doanh xuất hoặc cung ứng sử dụng phục vụ hoạt động kinh doanh thì 
không phải tính, nộp thuế GTGT. 

...” 

+ Tại Khoản 3.a, Điều 5 sửa đổi, bổ sung Điều 16 Thông tư số 39/2014/TT-BTC như sau: 

“... 

Người bán phải lập hóa đơn khi bán hàng hóa, dịch vụ, bao gồm cả các trường hợp hàng 
hóa, dịch vụ dùng để khuyến mại, quảng cáo, hàng mẫu; hàng hóa, dịch vụ dùng để cho, biếu, 
tặng, trao đổi, trả thay lương cho người lao động và tiêu dùng nội bộ (trừ hàng hóa luân chuyển 
nội bộ để tiếp tục quá trình sản xuất. 

...” 

Trường hợp Công ty hoạt động kinh doanh đa ngành nghề: trồng rừng (hoạt động không 
chịu Thuế giá trị gia tăng), kinh doanh nhiên liệu; kinh doanh nhà hàng thì khi xuất nhiên liệu 
phục vụ hoạt động trồng rừng, đi công tác; sử dụng dịch vụ nhà hàng để tiếp khách phục vụ cho 
hoạt động sản xuất, kinh doanh của Công ty thì không lập hóa đơn và không phải tính, nộp thuế 
giá trị gia tăng. Riêng khoản thuế giá trị gia tăng đầu vào của hàng hóa, dịch vụ sử dụng phục vụ 
cho hoạt động trồng rừng Công ty không được khấu trừ mà tính vào chi phí theo quy định. 

Cục Thuế TP thông báo Công ty biết để thực hiện theo đúng quy định tại văn bản quy 
phạm pháp luật đã được trích dẫn tại văn bản này. 

  

  
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Phòng KT 3; 
- Phòng PC; 
- Lưu: HC, TTHT. 
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